

Administrator din Mangalia, dator la stat cu 7.000 de lei

8 februarie 2013 11:46

Polițiștii Biroului de Investigarea Fraudelor din cadrul Poliției Municipiului Mangalia au documentat activitatea infracțională a unei femei de 42 de ani, în calitate de administrator al unei societăți comerciale din localitate, care, în anul 2012, nu a virat către bugetul consolidat al statului suma de 6.965 lei, reprezentând contribuții și impozite cu reținere la sursă.

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

8 februarie 2013 11:46

În urma avertizărilor meteo, privind atenționarea de precipitații ce pot ajunge și la 25 l/mp și de vânt puternic în rafale cu viteze cuprinse între 50 – 70 km/h, la nivelul SC RAJA SA s-a luat măsura activării Comandamentului pentru situații de urgență, începând din această noapte, ora 02,00 și până mâine, 08 februarie 2013, ora 16,00. Pentru buna funcționare a sistemului de alimentare cu apă și canalizare și pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea, la nivelul comandamentului, au fost constituite zeci de echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare.

Asigurăm toți abonații societății că RAJA Constanța va depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemului sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse

de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA Constanța va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: **0241.66.44.44**.

Numărul șomerilor, în continuă creștere

8 februarie 2013 11:46

– La nivelul județului, peste 14.000 de persoane înregistrate caută un loc de muncă

Potrivit reprezentanților AJOFM Constanța, rata șomajului la sfârșitul lunii ianuarie, la nivelul întregului județ, este de 4,84%, mai mare cu 0,17 pp decât cea din luna decembrie a anului 2012, respectiv cu 0,34 pp față de cea din luna ianuarie a anului 2012.

Numărul total al șomerilor înregistrați în evidența Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța la finele lunii ianuarie 2013 a fost de 14.535 de persoane, cu 507 persoane mai multe față de finele lunii decembrie 2012. Din totalul șomerilor înregistrați, 8.012 au fost șomeri indemnizați și 6.523 au fost șomeri neindemnizați. Numărul șomerilor indemnizați a crescut cu 578 persoane, iar numărul celor neindemnizați a scăzut cu 71 persoane față de luna decembrie 2012. Totodată, din numărul total al șomerilor

înregistrați la sfârșitul lunii ianuarie 2013, 7.967 sunt femei, iar totalul șomerilor din sectorul privat este de 7.195 persoane.

Referitor la somajul înregistrat pe sexe, rata somajului feminină în luna ianuarie 2013 a fost de 5,99%, iar rata șomajului masculină în luna ianuarie 2013 a fost de 3,93%.

Directorul Goldterm: „Există riscul ca societatea sa nu mai poata cumpara combustibil pentru incalzire“

8 februarie 2013 11:46

Reprezentanții societății de termoficare Goldterm Mangalia fac apel la locuitorii orașului să-și achite facturile restante la încălzire și apă caldă, în caz contrar existând pericolul să nu mai poată fi achiziționat combustibilul necesar funcționării centralelor termice. Directorul Goldterm, Dan Georgescu, a declarat, miercuri, că în momentul de față restanțele consumatorilor racordați la sistemul centralizat de termoficare se ridică la aproximativ un milion de lei. „Această sumă reprezintă facturile neachitate pe lunile noiembrie și decembrie 2012, în condițiile în care s-a emis deja și factura pe ianuarie”, a explicat Georgescu. El a spus că face apel public la cetățeni să își plătească datoriile către Goldterm „mai ales că 28 din cele 205 asociații de proprietari nu au achitat nici măcar facturile pe luna noiembrie”.

Directorul Goldterm a subliniat că **există riscul ca societatea**

să nu mai poată cumpăra combustibilul cu care se alimentează centralele termice, dacă nu se vor achita în cel mai scurt timp facturile restante. Georgescu a mai spus că în prezent, în Mangalia se furnizează agent termic în parametri normali, iar prețul de facturare la populație s-a redus începând cu iarna 2012-2013 de la 350 de lei la 295 de lei/gigacalorie.

Parintii de la Gradinita nr. 3, invitati sa "se hraneasca sanatos"

8 februarie 2013 11:46

Miercuri, 6 februarie 2013, la Gradinita nr. 3 Mangalia va avea loc, in cadrul Centrului de Resurse Educationale si Dezvoltare (CRED) activitatea „Sa ne hranim sanatos”. La eveniment sunt invitati parintii micutilor din gradinita, alaturi de care se va afla, drept invitat, dr. Amalia Thury Burileanu, medic nutritionist.

„ALEGEȚI VIAȚA, CHEIA E LA VOI!”, activitate de prevenire a violentei

derulata de Rutiera Constanta

8 februarie 2013 11:46

Astăzi, începând cu orele 10.00, polițiștii din cadrul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității și polițiștii din cadrul Serviciului de Informare și Educație Rutieră din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au desfășurat activități de prevenire a violenței, delincvenței juvenile și de prevenire a victimizării tinerilor la Colegiul Tehnic "Pontica" Constanța.

Violența poate deveni un cerc vicios. Elevii care au fost agresați au tendința de a avea puțini prieteni cu care să poată comunica ușor și adesea au sentimentul izolării și al singurătății. De asemenea, tinerii simt incapacitatea lor de a se angaja în situații sociale, se simt neajutorați și incapabili să controleze propriul mediu. Acest fapt determină diverse grade de marginalizare, punându-l pe adolescent într-o ipostază de confruntare personală cu ceilalți, ceea ce împiedică formarea unor deprinderi sociale non-violente. Acești elevi, la randul lor, au tendința de a-i agresa pe ceilalți. Violența influențează în mod negativ educația eficientă.

Polițiștii din cadrul I.P.J. Constanța derulează în continuare o activitate de prevenire a violenței, prevăzută în cadrul campaniei I.G.P.R. – Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității "Nu lăsa violența să te transforme în infractor!"

Scopul acestei campanii este reducerea riscului de implicare a elevilor de liceu în acte de violență, informarea elevilor cu privire la consecințele actelor de violență și modalități concrete de prevenire a acestora în unitățile de învățământ.

S-a vizionat filmul instructiv – educativ "Cheia e la tine!" și ulterior s-au purtat discuții informativ – preventive și interactive cu aceștia, pornind de la teoria

Galaction", Adrian Ciocârlan, campion național la karate

8 februarie 2013 11:46

✘ Școala Generală nr. 5 "Gala Galaction" se poate mândri, printre alte realizări, cu un campion la karate kyokushin. Este vorba despre sportivul Adrian Gabriel Ciocârlan, în vârstă de 14 ani, elev al Școlii nr. 5, legitimat la Clubul Sportiv de Karate Shobu Constanța, condus de către sensei Aurică Potcovuță.

Adrian este campion național câștigând competiții trei ani la rând, respectiv în 2010, 2011 și 2012. "Campionatul național de karate kyokushin are loc, în fiecare an, în luna decembrie, la sala de sport Floreasca din București. Practic acest sport de la vârsta de 9 ani și îmi place foarte mult ceea ce fac. Nu am neglijat nici școala, iar în clasele a V-a și a VI-a am obținut mențiuni. Meritele mele sportive sunt datorate antrenorului, profesorilor și nu în ultimul rând familiei care mă susține. Când ceilalți copii, în timpul lor liber, se joacă, eu prefer să merg la antrenament și fac naveta la Costinești, unde există o filiala a clubului Shobu Constanța. Aici, mă antrenez împreună cu alți copii în sala de sport asigurată prin grija primarului din Costinești, Traian Cristea", ne-a declarat Adrian.

Mangalioții, informați rapid de dezastrelle și amenințările

care îi pasc

8 februarie 2013 11:46

☒ Locuitorii Mangaliei vor avea, în cel mai scurt timp, o platformă de informare și atenționare rapidă. Potrivit unui proiect de hotărâre al Consiliului Local – pentru care consilierii si-au dat acordul de principiu, pana la aprobarea bugetului – se va demara procedura de achiziționare, prin atribuire directă, a unor servicii de constituire a bazei de date a cetățenilor municipiului Mangalia, concomitent cu achiziționarea unui sistem de informare în timp real a populației asupra fenomenelor nedorite ce se petrec pe raza municipiului.

Nota de fundamentare ce a stat la baza proiectului de hotărâre a fost întocmită de Ovidiu Mihalache, consilierul primarului Cristian Radu și presupune organizarea unui sistem de avertizare ce se va baza pe un instrument informatic de comunicare, prin telefonie mobilă, securizat de către prestatorul serviciului și pe o bază de date a cetățenilor Mangaliei, furnizată de către același prestator. Astfel, se arată în nota de fundamentare „se va reuși informarea rapidă a cetățenilor Mangaliei, în totalitatea lor sau grupați pe cartiere, străzi, categorii profesionale sau de vârstă, în funcție de tipul de risc sau amenințare la care sunt supuși. Odată constituit sistemul de informare rapidă, acesta va fi securizat și operat în exclusivitate de către compartimentul specializat din Primăria Municipiului Mangalia“.

Serviciile de protecție împotriva riscurilor sau a pericolelor naturale și platforma de informare și atenționare rapidă a locuitorilor ar urma să fie achiziționate direct, potrivit legii, fiecare dintre acestea cu costuri de până la câte 15.000 de euro fiecare, fara TVA.

Această inițiativă vine ca urmare a disfuncționalităților sistemului de avertizare pe timpul iernii. Căderile de curent electric, datorate „proastei funcționări a rețelei ENEL au

creat elemente de panică și stări de frustrare în rândul cetățenilor, care nu au putut fi informați corect asupra situației și nici asupra termenelor de rezolvare a acesteia“.

Rotarieni din Mangalia fac "Primul Pas" pentru a o ajuta pe micuța Carmen Cristina Lupu

8 februarie 2013 11:46

✘ Balul anual al Clubului Rotary Mangalia va avea, și anul acesta, un caracter umanitar. Rotarieni și prietenii apropiați acestora și-au unit eforturile în încercarea de a o sprijini pe Carmen Cristina Lupu, o fetiță de șase ani din Constanța, pentru a face „Primul Pas“ în lupta sa cu Sindromul Down și Genu Valgum bilateral, boli de care suferă micuța. Evenimentul va avea loc sâmbătă, 16 februarie, la Restaurantul Lacul Racilor din Olimp.

„Și dumneavoastră vă puteți alătura eforturilor noastre și o puteți ajuta pe Cristina Carmen, prin achiziționarea de bilete la tombola organizată în cadrul Balului. Necesitatea și urgența strângerii de fonduri este dată de severitatea diagnosticului Genu Valgum, care o împiedică pe fetiță să se deplaseze, ea având genunchii deformați, articulațiile modificându-și axele, astfel încât este nevoie de o intervenție chirurgicală pentru implantul unor tije din titan“, ne-a declarat președintele Rotary Mangalia, av. Florin Răican.

Intervenția medicală se va desfășura pe mai multe etape, iar

costurile au fost estimate la suma de 4.000 de euro.

Audiente la cei mai saraci oameni ai Mangaliei: ce probleme au cei de la IAS Fruvileg (video)

8 februarie 2013 11:46

Problemele proprietarilor imobilelor din curtea Spitalului, transate la Casa de Cultura (video)

8 februarie 2013 11:46

Se redeschide Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia

8 februarie 2013 11:46

Baza A îi așteaptă pe pacienții asigurați și neasigurați cu oferte atractive și servicii de calitate

☒ Luni, 4 februarie ac, se va redeschide Baza A din cadrul Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia. Managerul unității sanitare, dr. Laura Condur ne-a declarat că există, deja, programări, atât din rândul pacienților din țară, cât și a celor din localitate, astfel că baza va funcționa, din start, la capacitate. „Pentru perioada 4 februarie – 30 aprilie ac, avem pregătite multe pachete avantajoase destinate pacienților neasigurați, cât și asigurați. Astfel, pentru suma de 125 lei/zi, un pacient neasigurat beneficiază de masă pensiune completă, trei proceduri și un loc într-o cameră dublă cu balcon. De asemenea, am realizat mai multe pachete atractive pentru copii, după cum urmează: dacă au vârsta de până la doi ani – cazarea este gratuită, între 2 – 7 ani, costul celor trei mese zilnice este de 35 lei/zi, iar pentru cei sub vârsta de 18 ani, se achită 17 lei/zi pentru patul suplimentar, la care se adaugă suma de 42 lei pentru mic dejun, prânz și cină. În același timp, accesul copiilor și adolescenților la sala de fitness și piscină sunt gratuite. Toate aceste tarife sunt valabile pentru un sejur de minim cinci zile”, ne-a declarat managerului sanatoriului, dr. Laura Condur.

Oferte deosebit de accesibile au fost stabilite pentru același interval 4 februarie – 30 aprilie ac și pentru pacienții care se tratează ambulatoriu. Astfel, pentru 10 zile de tratament, cu trei proceduri zilnice și o consultație gratuită inclusă în pachet, se achită 350 lei. În același timp, spa-ul ultramodern

al sanatoriului își așteaptă pacienții cu servicii dintre cele mai diverse și moderate din punct de vedere al tarifelor. Printre ședințele ce pot fi urmate se află: acupunctură – 40 lei/ședința, masaj cu pietre vulcanice – 50 lei, hidro-ozonoterapie – 30 lei, saună – 20 lei, consiliere psihologică – 25 lei/ședința, terapie de relaxare – 5 lei, aceasta din urmă fiind gratuită pentru persoanele cu dizabilități. Tarifele pentru accesul la piscină sunt următoarele: 12 lei/zi – adulți, 8 lei/zi – copii sau opt ședințe – 50 lei (adulți), respectiv 8 ședințe pentru copii – 30 lei. Piscina este deschisă, zilnic, în intervalul orar 14.00 – 17.00, iar sâmbăta între 13.00 – 17.00.

Pe durata când baza A a fost închisă, s-au executat mai multe lucrări de reparații și modernizări în secția spital, urmând ca după aprobarea bugetului pentru anul în curs investițiile să fie continuate.

Premieră: Paul Ilicenco, noul vicepreședinte al Șantierului Daewoo Mangalia

8 februarie 2013 11:46

Începând de astăzi, 1 februarie ac, vicepreședintele șantierului DMHI este Paul Ilicenco, domnia sa luînd, astfel, locul pedelistului Vasile Iorga.

Angajat al DMHI din 1981, Paul Ilicenco a ocupat, de-a lungul timpului, mai multe funcții de conducere, printre care Șef de secție în producție, Șef serviciu Marketing, Director tehnic, Director marketing, Director de calitate.

Proprietarii din curtea Spitalului si locuitorii IAS Fruviileg, la intalnire cu administratia locala

8 februarie 2013 11:46

Primarul municipiului Mangalia, Cristian Radu, se întâlnește, vineri, 1 februarie, începând cu ora 13.00, cu locuitorii din zona Fruviileg, în cadrul programului de audiențe publice. În aceeași zi, de la ora 15.00, edilul Mangaliei va avea o întrevedere la Casa de Cultură cu proprietarii imobilelor din zona Spitalului Municipal pentru a dezbate problemele semnalate de aceștia.

Hala de Peste, redeschisa publicului

8 februarie 2013 11:46

Hala de Pește de lângă Piața Centrală este în plin proces de rehabilitare. Potrivit responsabililor Serviciului Administrarea Domeniului Public si Privat, hala va fi redată cetatenilor în câteva luni, după ani buni în care nu a fost folosită: „Până de Paști hala va primi primii clienti. În prezent se lucrează intens pentru readucerea incintei în stare funcțională”, ne-a declarat directorul ADPP Mangalia, Cătălin Cornaci.

În câteva luni, toate piețele din Mangalia vor fi reorganizate după același tipar: acestea vor avea zone special amenajate pentru legume, fructe, produse apicole, hale de pește, de lactate, alături de câte un economat.

Garda de Coasta modernizeaza sediul Grupului de Nave

8 februarie 2013 11:46

✘ Serviciul Public Administrarea Domeniului Public și Privat Mangalia a trecut, cu girul consilierilor locali, suprafața de 1.386 mp, situată în intravilanul municipiului, în folosința Găzii de Coastă. Este vorba despre un cheu neamenajat, situat în apropierea Portului Turistic Mangalia.

În solicitarea emisă de Ministerul Administrației și Internelor – Garda de Coastă se arată că instituția se află într-un amplu proces de modernizare în vederea alinierii la standardele Uniunii Europene și în vederea aderării la Spațiul Schengen. Astfel, Garda de Coastă intenționează să modernizeze sediul Grupului de Nave Mangalia, un vast proiect care presupune demolarea unor construcții, respectiv ridicarea unora noi, refacerea rețelelor de utilități, dar și facilități ale cheului. Legat de acest din urmă aspect, Garda de Coastă intenționează și îmbunătățirea unei porțiuni de cheu de 142 de metri, aferent Grupului de Nave Mangalia.

Prosperul om de afaceri Nae Negrea ramane fara locuinta de la primarie

8 februarie 2013 11:46

✘ Aleşii locali au decis amânarea unui proiect de hotărâre privind revocarea unor repartiţii ale unor locuinţe deţinute de primărie. Proiectul, ce va fi, probabil, reintrodus pe ordinea de zi a unei şedinţe viitoare a Consiliului Local, face referire la revocarea repartiţiei lui Geli Erol, pentru locuinţa situată în Olimp, strada Trandafirilor, bl. C3, alături de revocarea unei locuinţe similare, a lui Ioan Negrea, în imobilul C2, din aceeaşi staţiune.

Potrivit referatului ce a stat la baza proiectului de hotărâre amânat de consilieri, Geli Erol ar fi încălcat condiţiile de închiriere al imobilului din Olimp (acesta fiind obligat să nu depăşească termenul limită al platei chiriei de 90 de zile), acumulând un debit de 1.123,69 lei şi datorii la asociaţia de proprietari.

În ceea ce îl priveşte pe cel de al doilea nominalizat în proiectul de hotărâre, Ioan Negrea, acesta este fost consilier local, fost preşedinte al PDL Mangalia si fost director al SC Neptun-Olimp. Potrivit referatului primăriei, apartamentul deţinut de fostul consilier, „la momentul repartizării avea destinaţia de locuinţă de serviciu, iar în prezent domnul Ioan Negrea deţine şi alte proprietăţi cu destinaţia de locuinţă pe de-o parte, iar pe de altă parte şi-a pierdut calitatea pe care o avea la momentul încheierii contractului de închiriere, în acest caz existând temeii legal de reziliere a contractului“.

Ioan Negrea deţine locuinţa închiriată de la Primăria Mangalia

din 31 octombrie 2000. Potrivit certificatului de atestare fiscala atasat proiectului de hotarare, Ioan Negrea detinea, in 2009, mai multe imobile (cladiri si terenuri) in Municipiul Mangalia.

Proprietarii mansardelor, obligați să modernizeze fațada blocului și să monteze mobilier urban

8 februarie 2013 11:46

✘ Consilierii locali au aprobat, în cadrul celei mai recente ședințe ordinare, un proiect de hotărâre prin care sunt stabilite o serie de măsuri referitoare la autorizarea lucrărilor de construire la locuințele situate în blocuri. Noul regulament stipulează, printre altele, modalitatea prin care se pot închide balcoanele, condițiile prin care se pot construi acestea, felul în care se pot supraetaja blocurile, dar și cum pot proprietarii să își completeze sau să își extindă apartamentele.

Închiderea balcoanelor situate la etajele I-X se poate face doar la acele construcții care au corespondent la etajele superioare, cu excepția ultimului etaj. Autorizarea acestora se face în baza unui singur proiect, concomitent pentru toate apartamentele similare de pe tronson (scară) sau bloc, în scopul menținerii aspectului unitar al construcției și pentru limitarea impactului vizual negativ.

În cazul construirii balcoanelor/extinderilor de la nivelul parterului blocurilor existente este interzisă afectarea

spațiilor verzi, indiferent dacă acestea aparțin domeniului public sau privat al municipiului. Materialele și finisajele vor fi similare, prin natura și culoarea lor, cu finisajele blocului. Prin proiectul de hotărâre se mai precizează că „nu vor fi autorizate spații de alimentație publică la balcoanele și camerele situate la parter, ci numai sedii de firme, birouri notariale, cabinete medicale, spații comerciale, cabinete de înfrumusețare și masaj, ateliere foto, bijuterii etc, negeneratoare de zgomot și trafic ridicat de persoane“. Pentru construirea noilor balcoane este necesar acordul tuturor vecinilor și colocatarilor și acordul asociației de proprietari.

Construirea balcoanelor pe toată înălțimea imobilului de locuit se va putea face în baza unui proiect unitar cu încadrarea în limita trotuarului de gardă.

Supraetajarea imobilelor cu mansardă este permisă numai în momentul în care acest lucru se realizează în întreg imobilul, indiferent de numărul de scări și modul de dispunere a acestora. Supraetajarea în sistem de terasă se poate face la imobilele de locuințe colective cu regim maxim de P+4, pe tronsoane sau pentru întregul bloc. Investitorul, beneficiar al mansardării, va avea obligația să recondiționeze și să modernizeze fațada blocului. De asemenea, acesta trebuie să reamenajeze spațiile verzi și trotuarele din fața blocului, parcarea aferentă și să achiziționeze, respectiv să monteze mobilier urban în zona.

Înlocuirea învelitorilor terasate deteriorate cu învelitori tip șarpantă nu este permisă.

Serviciul Social s-a mutat pe strada Delfinului

8 februarie 2013 11:46

Începând de astazi Serviciul Administrație Publică și Autoritate Tutelară, din cadrul Primăriei Mangalia, are sediul pe strada Delfinului, nr.1, (lângă Garnizoana Mangalia), camerele 6 și 7, în aceeași clădire cu Serviciul Social și Poliția Locală.

Prinse cu ocaua mică, cinci familii, care au locuințe de la stat, riscă să fie evacuate

8 februarie 2013 11:46

De inspecțiile reprezentanților Primăriei Mangalia nu au scăpat nici chiriașii locuințelor tip ANL, sociale sau pentru tineri căsătoriți. Verificările făcute în teren au scos la iveală nereguli grave ce vizau fie subînchirierea apartamentelor, fie lăsarea acestora pustii, în sensul că nu mai erau locuite de ani buni. Reprezentanții primăriei spun că au întâlnit chiar un caz strigător la cer, în care un chiriaș deține, în același timp, o vilă impunătoare, dar și o locuință de la stat. Deocamdată, cinci familii riscă să-și piardă repartițiile, primăria acționându-le în instanță, urmând ca după obținerea hotărârii judecătorești definitive și irevocabile să fie evacuate. Apartamentele rămase goale vor fi repartizate persoanelor care au depuse dosare pentru obținerea

unei locuințe, în funcție de vechimea cererilor sau de situația locativă în care se află.

Intrarea în posesie a unei case, dar și obținerea unui loc de muncă, în special în perioada de extrasezon, reprezintă punctele nevralgice ale Mangaliei. Așa se face că numărul de dosare depuse la primărie este în creștere de la an la an, deocamdată, soluția de rezolvare a acestora bazându-se pe eliberarea unor locuințe repartizate, inițial, unor persoane care nu au respectat termenii contractuali.